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DO WSZYSTKICH UCZESTNIKÓW POSTEPOWANIA PRZETARGOWEGO PN.: 
„Wykonanie dokumentacji technicznej w formie projektu budowlano-wykonawczego wraz ze wszystkimi 
koniecznymi uzgodnieniami, opiniami oraz kosztorysami inwestorskimi na wymianę – remont instalacji 

ogrzewania w lokalach użytkowych położonych w budynku położonym przy ul. Grunwaldzkiej 1 a  
w Świnoujściu.” 

 
Zamawiający działając na podstawie art. 34 ust. 1 ustawy z dnia 29 styczeń 2004 r. - Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) informuję, iż otrzymał od Wykonawcy wniosek dotyczący 
wyjaśnienia treści SIWZ: 

Pytanie nr 1: 
czy Zamawiający dysponuje wydanymi warunkami technicznymi PEC Świnoujście podłączenia lokali 
użytkowych objętych zakresem zamówienia do węzła cieplnego. W przypadku braku warunków 
technicznych ich wydanie ze strony PEC Świnoujście zajmuje od 3 do 4 tygodni, co czyni niemożliwym 
wykonanie dokumentacji w 31 lub 39 dni kalendarzowych, jak wyznaczył Zamawiający w swojej 
najwyższej punktacji w warunkach przetargu. 

Odpowiedź: 
Zamawiający posiada umowę na dostawę ciepła dla całej nieruchomości położonej przy  
ul. Grunwaldzkiej 1 a. 

Pytanie nr 2 
czy dotrzymanie terminu uzgodnienia dokumentacji projektowej w PEC Świnoujście uznawane jest, jako 
złożenie w zadeklarowanym terminie dokumentacji projektowej do PEC Świnoujście. Czas potrzebny na 
uzgodnienie dokumentacji projektowej w PEC Świnoujście jest niezależny od Wykonawcy dokumentacji 
i może zająć kilka tygodni, a nawet więcej niż miesiąc. Brak jest przepisów pozwalających wymusić na 
PEC Świnoujście termin uzgodnienia dokumentacji, gdyż nie podlega PEC pod terminy z Kodeksu 
Postępowania Administracyjnego. Wskutek powyższego termin 31 lub 39 dni kalendarzowych 
wprowadzony do postępowania przetargowego przez Zamawiającego, jako najwyżej punktowany na 
wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej i jej uzgodnienie oraz otrzymanie warunków 
technicznych jest nierealny 

Odpowiedź: 
Zamawiający dokona zmiany zapisów SIWZ. 

Pytanie nr 3 
czy Zamawiający rozważy w świetle powyższego terminy wykonania dokumentacji projektowo-
kosztorysowej określone w XV ust 2 pkt b SIWZ i je urealni, wydłużając każdy z nich o 21 dni. Zbyt 
krótkie terminy nie pozwalają na uzgodnienie dokumentacji z PEC, ZGM oraz pozostałymi uczestnikami 
wymienionymi przez Zamawiającego w SIWZ. 

Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
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